



Do wszystkich Wykonawców

Dot. postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów medycznych

1. **PYTANIE** : Czy Zamawiający dopuści w części nr 3 roztwór błękitu trypanu o stężeniu 0,18% w ampułkostrzykawkach o pojemności 0,7ml?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania w części nr 3 roztworu błękitu trypanu o stężeniu 0,18% w ampułkostrzykawkach o pojemności 0,7ml.
2. **PYTANIE** : Czy Zamawiający dopuści w części nr 4 roztwór błękitu trypanu o stężeniu 0,05% w ampułkostrzykawkach o pojemności 0,7ml?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania w części nr 4 roztworu błękitu trypanu o stężeniu 0,05% w ampułkostrzykawkach o pojemności 0,7ml.
3. **PYTANIE** : (Część 1) Czy Zamawiający dopuści 1% hialuronian sodu o lepkości 40000-60000mPas, pozostałe parametry bez zmian?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 1 hialuronianu sodu zgodnie z opisem zawartym w Załączniku nr 4.1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
4. **PYTANIE** : (Część 2) Czy Zamawiający dopuści 2,5% hialuronian sodu, lepkość 1 mln cPs, masa cząsteczkowa 4 mln Daltonów, kaniula 25G, pozostałe parametry bez zmian?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 2 hialuronianu sodu zgodnie z opisem zawartym w Załączniku nr 4.2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
5. **PYTANIE** : (Część 3) Czy Zamawiający dopuści błękit trypanu 0,055% o pojemności 0,75ml?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania w części nr 3 błękitu trypanu zgodnie z opisem zawartym w Załączniku nr 4.3 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
6. **PYTANIE** : (Część 3) Czy Zamawiający dopuści błękit trypanu 0,15% o pojemności 0,75ml?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania w części nr 3 błękitu trypanu 0,15% o pojemności 0,75ml.
7. **PYTANIE** : (Część 3) Prosimy Zamawiającego o informację czy błękit trypanu stosowany będzie do barwienia torebki czy do błon nasiatkówkowych?
ODPOWIEDŹ: Wymagany przez Zamawiającego w części nr 3 błękit trypanu będzie stosowany do barwienia błon nasiatkówkowych (do tylnego odcinka oka).
8. **PYTANIE** : (Część 4) Czy Zamawiający dopuści błękit trypanu 0,055% o pojemności 0,75ml?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania w części nr 4 błękitu trypanu 0,055% o pojemności 0,75ml.

DYREKTOR

Dariusz Jorg